

Кукольный театр в Батуми

Сегодня в Батуми, в Летнем театре госфилармонии Аджарии начинаются гастроли Волгоградского областного театра кукол. В его репертуаре два спектакля — эстрадно-цирковое представление «Веселая карусель» В. Тихвинского и М. Айзенштата (режиссер и художник Ю. Минаев, композитор Н. Шубин) и пьеса-сказка в двух действиях «Украденный мяч» Б. Сватоня (режиссер Л. Оскин, художник Д. Гладенко, композитор А. Кобзарев).

В этих спектаклях заняты ведущие артисты нашего театра Л. и В. Золотаревы, В. Рогожин, И. Усачева, В. Фролов и другие.

В Батуми мы выступим 2, 3, 8 и 9 августа. Кроме того, наш театр покажет несколько спектаклей в пионерских лагерях Кобулети, Чакви, Очхамури и Салибаури.

Коллектив театра недавно отметил свое двадцатипятилетие. На Всесоюзном смотре детских театральных коллективов, посвященном 40-летию пионерской организации имени В. И. Ленина, наш театр получил диплом первой степени.

С. ПЕРФИЛЬЕВ,
заместитель директора Волгоградского областного театра кукол.

СОВЕТСКАЯ АДЖАРИЯ

Батуми
1-2 АВГ